

Маккартни Пол

10.02.2001

### Маккартни записывает новый альбом

По сообщению электронной версии журнала The Rolling Stone, Пол Маккартни в самое ближайшее время приступит к работе над новым альбомом. Последняя пластинка Маккартни Flaming Pie вышла пять с лишним лет назад, с тех пор он не записывал никакого нового материала, ограничиваясь участием в кавер-проектах, таких, как, например, подборка классических рок-н-роллов Run, Devil, Run, записанная совместно с Дэвидом Гиллмором (Pink Floyd) и Иеном Пейсом (Deep Purple). А после того как в 1998 году от рака умерла Линда Маккартни, возникли серьезные опасения, что человек, которого называют лучшим мелодистом XX века, вовсе уйдет из музыки. Но страхи оказались напрасными. Маккартни планирует записать новую пластинку старомодным скоростным методом за две-три недели на старой студии компании A&R в Лос-Анджелесе. В качестве саунд-продюсера Маккартни пригласил Дэвида Кана, являющегося по совместительству вице-президентом A&R. Едва получив предложение Маккартни, Кан тотчас же ушел в неоплачиваемый отпуск, чтобы вплотную заняться подготовкой к грядущей работе. Руководство компании Warner Bros (владеющей лейблом A&R) выразило недоумение тем, что их топ-менеджер так безответственно бросил свой пост ради временной работы звукорежиссера. Куда ему, руководству, понять такие вещи.



Музыка. - 2001. - 10 февр. - с. 8

Алексей ВЕСЕЛОВСКИЙ